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[TloaoOHbIe TpeyronbHUKN

OnpepeneHue: TpeyrosibHUKU HA3bIBAKOTCA MOAOOHBIMU, eCnU YT bl
OAHOIrO TPeyrosibHUKA PaBHLI YI1am ApYroro TpeyrosibHUKa
U CTOPOHBLI OAHOTO TPeyrosibHUKA NpONOpLUUOHASTbHBI
CXOACTBEHHBIM CTOPOHAM APYroro.
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AL LA=LA, LB = /B, LC=/C AABC, ~ HABC
K — koacppuumneHT nogobus
AB _ B.C, _ AC — Kk 1
AB BC AC — koacpchnLmeHT nofobus
AB _  BC_ _AC_ 1
A1B1_ B1c1  A1lC1 E

CXOACTBEHHBIMU CTOPOHAMMU B NOAOBGHLIX TpeyronbHUKAX
Ha3bIBAHOTCA CTOPOHbI, fiexallme NpOTUB PaBHLIX YrilOB. * <4 )



PewnTb 3agavy 1.

@ 1Ba TpeyronbHMUKa Nnogo0OHbI:
AQPF~AKVN.

m He pucya TpeyronbHuKN,
HanUwn npaBuUibHOE OTHOLLEHNE CTOPOH
TPEYyronbHUNKOB.
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PelunTb 3agayy 2.

OTtpeskn CA, EF n XZ, LM no napam —
nponopumoHanbHble oTpe3kn. CA= 2 cm,
EF=8 cmun LM=48 cm.

Bbluncnu gnnHy otpeska XZ.
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[TponopumMoHanbHbIe OTPE3KN

(cBOMCTBO BUCCEKTPUCHI)

BuccekTpuca TpeyronbHMKa AenUT NPOTUBOMONOXHY CTOPOHY
Ha OTPEe3KM, NPONopPLMOHarnbHble NMpunexawmm

CTOpOHaM TpeyronbHuKa.
A\ ABC, AK — BuccekTpuca.
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Teopema 1. OTHOWweHUe nepumeTpoB NOAOGHLIX TpeyronbHUKOB
PaBHO KO3(PPULMUEHTY noaobus.

Oano: /\ MKE ™~ /\ABC,

— Koa(ppunumeHT
nogobus.
HAokazatb: P, . 1 P,; =K

[lokazaTenbCcTBO:

T. K. MO yCriosuio /AMKE ~  /AABC, k — KoadpuuneHT noaodbus, To

MK  KE ME

AB— BC — Yol K, 3Hauut, MK=k-AB, KE=k-BC, ME =k - AC.

Pye=MK+KE+ME=k-AB+k-BC+k-AC=k-(AB+BC+AC)=k-P, .
3HauuT, P, - : P, = k.

ABC

t 4 )
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Teopema 2. OTHOWeHUWe nnowaaew NoAo6HLIX TpeyrosibHUKOB
paBHO KBAApPATY KO3@uULUeHTa noaobus.

K NaHo: /A MKE ~ /\ ABC,
B
K — KoappuumeHT
nogoous.
C . . _
E A NokasaTb: S, . 1 S, = K2
M
J[loka3aTenbCTBO:

T. k. no ycnosuio /\MKE ~ AABC, k — koadpduumeHT nogobus, To

- MK  ME
s M=2A, AB — AC — K, 3HaumT, MK = k-AB, ME = k-AC.

. k-AB - k-AC
S ~ MK-ME e
S.. AB-AC — AB-AC

ABC
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Pewu 3agaun

1. [1Be cxoacTBEHHbIE CTOPOHbI NOAOOHLIX TPEYroNbHUKOB PaBHbI
8 cM 1 4 cMm. NepumeTp BTOPOro TpeyrosribHMKa paseH 12 cm.
Uemy paBeH nepumeTp NepBoro TpeyrosibHnka ?

2. [1Be cxoacTBEHHbIE CTOPOHbI NOAO0OHbBIX TPEYrofbHUKOB PaBHbI
9 cm 1 3 cm. Mnowaab BTOPOro TpeyronbHUKa pasHa 9 cm?.
Yemy paBHa nnowaab NepBoro TpeyrosibHuka ? 81 cm?

3. [1Be cXo4CTBEHHbIE CTOPOHbLI NOAOBHbLIX TPEYrofIbHNUKOB PaBHbI
5cm 1 10 cm. Mnowans BTOPOro TpeyronbHMKa pasHa 32 cm?.

8 cm?
Uemy paBHa nnowiagb NepBoro TpeyrosicHnka ?
4. Mnowaau AByx NoAoBHbIX TPEYroNbHUKOB pasHbl 12 cm? n 48 cv?.
OpHa 13 CTOPOH NepPBOro TpeyrosibHUKa paBHa 4 cM. Yemy paBHa
CXOACTBEHHAs CTOpPOHa BTOPOro TPeyronbHuKa ? 8 cm

t <4 )
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PeweHuve 3agaun

Mnowaam aByx NogobHbIX TPEYronbHUKOB paBHbl 50 AM? 1
32 om?, cymma ux nepumMeTpoB pasHa 117 oM. Hangure
NepuMeTp KaXkgoro TpeyrosibHUKa.

Nano: /\ ABC, /\ PEK nogo6Hel, S, .=50am% S, = 32 av?,

P/iBC + PPEK =117gMm.
Hantu: PABC, PPEK
PeweHue:

T. K. no ycnosuto TpeyronbHukn ABC n PEK nogo6Hbl, T0:
Sasc 50 25

)
© T Aan =i, K2_ k =
SPEK 32 16 3Ha‘-II/IT, a
P
ABC P 5 _
p_ = K, #:i =, = 1,25 3Hauut, P, =125 P,

[MycTb PF,EK = X OMm, Torga PABC =1,25x am

T. K. MO yCrioBuio PABC + PF,EK =117gm, T0 1,25 x + x =117, x = 52.
=117 — 52 = 65 (gm). OTBeT: 65 AM, 52 om.

t 4 )

3HauuT, PF,EK =52 am, PABC



